

Run The Lake

Σημαντική ανταπόκριση του κοινού, με πάνω από 1500 συμμετέχοντες στην πρωτοποριακή εκδήλωση που διοργάνωσε στη Βουλιαγμένη η TENA, επιβεβαιώνοντας τη φιλοσοφία της “Care of Life”.

Η SCA Hygiene Products και η TENA στήριξαν έμπρακτα τη «Δραστήρια Πλευρά της Ζωής», διοργανώνοντας σε συνεργασία με τη Λίμνη Βουλιαγμένης και την υποστήριξη του Δήμου Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης, τον αγώνα “TENA Run The Lake”, στις εγκαταστάσεις της Λίμνης και στην περιοχή περιμετρικά αυτής την Κυριακή 21/4, και διέθεσαν μέρος των εσόδων στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας, για την ενίσχυση του σημαντικού έργου του.

Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο της εταιρικής φιλοσοφίας της SCA Hygiene Products “Care of Life” και της TENA, σύμφωνα με την οποία όλοι έχουν δικαίωμα σε μια ζωή γεμάτη με δραστηριότητες, αλλά και στην απόλαυση της καθημερινότητας, με αξιοπρέπεια. Γι’ αυτό τον λόγο, η TENA η οποία διατηρεί την ηγετική θέση στην κατηγορία των επώνυμων προϊόντων ακράτειας, ως μια από τις κορυφαίες μάρκες διεθνώς, διαθέτει στην ελληνική αγορά 32 κωδικούς προϊόντων υψηλής απορροφητικότητας, τα οποία είναι ταυτόχρονα εξαιρετικά στεγνά, διακριτικά και απαλά για το δέρμα.

Η TENA μοιράστηκε τη φιλοσοφία της με περισσότερους από 1500 πολίτες, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση των διοργανωτών. Στο ειδικό περίπτερο της εταιρείας, οι ενδιαφερόμενοι είχαν τη δυνατότητα να προμηθευτούν προϊόντα TENA Pants Plus Νέας Γενιάς, αλλά και ενημερωτικό υλικό για την SCA Hygiene Products.

Επίσης, 3 τυχεροί κέρδισαν κατόπιν κλήρωσης δωρεάν προϊόντα TENA για ένα μήνα.

Συνολικά, η εκδήλωση “TENA Run The Lake” περιελάμβανε αγώνα δρόμου συνολικής απόστασης 10.000 μέτρα και παράλληλες δραστηριότητες όπως περιήγηση στο βουνό, διαδραστικό εργαστήριο ναυαγοσωστικής και συναγωνιστικά παιχνίδια, οργανωμένο πρόγραμμα προθέρμανσης, οργανωμένο πρόγραμμα αποκατάστασης στα ιαματικά νερά της Λίμνης και δωρεάν ελεύθερη κολύμβηση.

Η SCA Hygiene Products, πιστή στη δέσμευσή της για ανάπτυξη και διάθεση ασφαλών και καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, που ελαχιστοποιούν τις επιπτώσεις της ακράτειας στην καθημερινή ζωή των ανθρώπων, θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτότυπες εναλλακτικές πρωτοβουλίες ψυχαγωγίας και βελτίωσης του τρόπου ζωής.

22/04/2013